

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

8 ДЕКАБРЯ
1946 ГОДА
СУББОТА
№ 142 (918)

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

К завершению годового плана

Сейчас, в последние недели 1946 года, коллективы цехов комбината особенно напряженно борются за досрочное завершение годового плана и за выполнение принятых обязательств.

Последнюю тысячу тонн металла катает листопрокатный цех в счет годового плана (начальник цеха тов. Кугаенко).

Закончил годовую программу коллектив проводочно-штрипсового цеха, где начальником т. Цымбал. Проволочники уже выдали сверх плана текущего года свыше шести с половиной тысяч тонн металла.

Успешно выполняют свои обязательства коллективы первого и второго мартеновских цехов. Досрочно завершена годовая программа на 11-й, 12-й, 14-й и 15-й печах. Около двадцати пяти тысяч тонн стали дополнительно к годовому заданию выплавил коллектив этих печей.

Мартеновцы, которые достигли в ноябре рекордной выплавки стали, дают новый рост производительности в декабре. Первый мартеновский цех (начальник тов. Воронов) за шесть дней декабря дал свыше тысячи тонн сверхплановой стали, а третий цех (начальник тов. Дикштейн) — 2200 тонн.

Успешная борьба за досрочное выполнение производственной годовой программы обеспечивает возможность дать стране дополнительно свыше 50 тысяч тонн стали и 80 тысяч тонн проката. Для этого первый мартеновский цех должен дать сверх программы 33 тысячи тонн, второй цех — 18 тыс. тонн стали; обжимной — 19 тыс. тонн, сортопрокатный — 19, проводочно-штрипсовый — 54 и листопрокатный — 20 тысяч тонн проката.

Чтобы этих результатов достичь, требуется ритмичная, слаженная работа и постоянная помощь со стороны смежников; надо, чтобы горняки приложили все усилия к обеспечению доменщиков качественной рудой, а доменщики бесперебойно снабжали мартеновские цехи доброкачественным кондиционным чугуном.

Цех подготовки составов, который последние два месяца работал без брака по оборудованию составов и разведению слитков, должен не снижать взятых темпов в декабре.

Особенно важна четкая работа внутризаводского транспорта. В прошлом месяце транспортники достигли таких успехов, каких еще не было в их практике в зимних условиях. При значительном перевыполнении плана перевозок внутризаводских грузов и безаварийной работе коллектив транспортников снизил простои вагонов прямого парка НКПС на 4,06 часа. Такая работа способствовала тому, что ряд цехов не только справился с годовой программой, но и дал новые тысячи тонн сверхпланового металла.

Достигнутый уровень работы транспорта не должен быть снижен и впредь, несмотря на более сложные условия работы в зимнее время.

В трудовом порыве

Борются за выполнение своих обязательств коллективы большегрузной печи № 21, чтобы к 26 декабря выполнить годовую программу. Это стремление помогает мастерам и стахановцам в прошлом месяце, несмотря на попуторасуточную задержку печи в ремонте, план перевыполнить. Не снижены темпы и в декабре.

Образцово работают сталевары тт. Демчук и Авишнев; сталевару тов. Вавилову следует работать еще настойчивее, чтобы идти в ногу со всем коллективом печи.

Мастера тов. Окулов, Тихонов и Абраменко, неустанно совершенствуя свой опыт в сталеварении, в ноябре и в первых числах декабря все планы выдают строго по заказу. А следует сказать, что варились мы сталь разных марок, к тому же перебой в снабжении железным ломом и некондиционный чугун создают немало трудностей в борьбе за качество чугуна. До сих пор



На снимке: стахановец сортопрокатного цеха тов. П. Кропинов. Работая старшим резчиком, он успешно овладел второй профессией — вальцовщиком.

Фото В. Янковского.

Сталь сверх плана

Выполняя социалистическое обязательство по досрочному завершению годового плана, мартеновцы третьего цеха ежедневно выдают сверхплановую сталь. Шестидневное задание декабря выполнено на 113,6 проц.

Впереди идет коллектив 14-й печи, выполнивший план шести дней на 124,9 проц. 21-я большегрузная печь шестидневный план выполняла на 118 проц. Комсомольско-механическая печь № 16 план шести дней выполняла на 109 проц., большегрузная 19-я печь — на 110,4 проц.

Работая по-стахановски, коллектив 14-й печи досрочно завершил годовой план и уже выплавил сверх плана 5.389 тонн стали. Такими же темпами работает и коллектив 15-й печи, выдавший сверх годового плана 5.256 тонн стали.

**

590 тонн стали дополнительно к плану за шесть дней декабря выдал коллектив восьмой большегрузной печи второго мартеновского цеха. Сверхплановую сталь плановый сталевары одиннадцатой и двенадцатой печей, выполняющие задание на 108 проц., и тринадцатой печи, выполнившие шестидневный план на 107 проц.

в чугуно наблюдаются большие колебания в процентах содержания кремния. Это отражается на работе и отрицательно влияет на стойкость печи.

Значительно способствовали успеху сталеваров машинисты закладочных машин. Среди них, особенно выделяется тов. Огурцов. Он быстро и правильно производит закладку, экономит время. Успеху способствовал также и мастер разлива тов. Колосий, предоставлявший во-время шлаковые чаны и ковши для разлива стали.

Коллектив 21-й большегрузной печи выполнил план шести дней декабря на 118 процентов.

Мы также настойчиво будем бороться за досрочное выполнение годового плана и выплавку сверхплановой стали для укрепления родины.

М. НАЩЕВ, обер-мастер третьего мартеновского цеха.

Несомненно, что массово-политическая работа в период подготовки к выборам будет способствовать мобилизации трудящихся на быстрейшее восстановление и послевоенную перестройку народного хозяйства, на дальнейшее развитие промышленности, транспорта, сельского хозяйства, на подъем материального благосостояния и культуры советского народа, на дальнейшее укрепление мощи СССР.

„Спутник агитатора“

Общезаводское партийное собрание

7 декабря в помещении драмтеатра им. Пушкина в утреннем и вечернем заседаниях состоялось общезаводское партийное собрание. С докладом о ходе выполнения социалистических обязательств, взятых в честь Победы и задачах партийной организации в связи с работой завода в зимних условиях выступил парторг ЦК ВКП(б) на заводе тов. Петруша.

На этом собрании, прошедшем с высокой активностью коммунистов, в развернувшихся прениях выступили тт. Машинсон, Здоренко, Антоненко, Хилько, Холопов, Шемигон, Архипов, Кращенко, Шмырев, Бутов, Морозов, Ермоленко, Душкин, Поляков (ПВС-2) и ряд других товарищей. С большим интересом выслушало собрание обстоятельные выступления директора комбината тов. Носова и председателя завкома металлургов тов. Ефанова.

Подробный отчет о собрании будет дан в следующем номере нашей газеты.

К чему приводит слабая подготовка к собранию

Постановка теоретических вопросов на партийном собрании имеет большое политико-воспитательное значение. Это лишний раз показало состоявшееся недавно собрание коммунистов воздухоплавательного цеха с постановкой вопроса «Партия Ленина — Сталина — организатор побед в Великой отечественной войне 1941—1945 гг.». Больше ста человек коммунистов и беспартийных явилось на это собрание. Доклад и содержательные выступления показали тщательную подготовку к собранию, вызвав глубокий интерес присутствующих к вопросам истории большевистской партии.

Совсем иное впечатление создается о подготовке такого же партийного собрания в сортопрокатном цехе. Правда, и здесь как-будто бы готовились к собранию: выпустили специальный номер стенгазеты, сделали диаграммы, вывесили объявления; но необходимой подготовки с живыми людьми все же не чувствуется.

Докладчик начальник смены тов. Болзан удачно подобрал материал и доклад сделал довольно обстоятельным.

Значительно дополнил докладчика бригадир спеццеха тов. Кицов. Он посвятил свое выступление торжеству сталинских идей в развитии индустриализации Советского Союза и остановился на достижениях сортопрокатного цеха и всего коллектива металлургов Магнитки в годы Отечественной войны.

Тов. Васильковский, начальник стана «500», подчеркнул международный авторитет Советского Союза, вызванный победой социализма в СССР.

Секретарь партийного бюро тов. Черненко остановился на роли марксистско-ленинского воспитания масс в достижениях побед советского народа. Он привел примеры роста партийной организации за счет лучших производственников. В ряды партии вступили обер-мастер тов. Зуев,

оператор Зоя Дема, старший сварщик тов. Мизикбада, оператор тов. Медьяк и другие стахановцы.

В прениях выступили также вальцовщик тов. Моторин и мастер тов. Куперман. Эти товарищи еще не имеют достаточного опыта выступлений по теоретическим вопросам, а партбюро не помогло им хорошо подготовиться. Они зачитывали тезисы своих выступлений, оставаясь неподвижно на неразборчиво написанных листах.

Поэтому неудивительно, что во время выступлений в зале разговаривали, шутили.

Выступления других товарищей тоже страдали повторениями и избытком цитат. Выступившие товарищи читали страницы цитировали аудиторию.

Другая слабая сторона — это недостаточное обеспечение массовости собрания. Хотя объявления о времени и месте собрания вывешены своевременно, но при этом не было учтено то, что рабочие сменяются в 4 часа, а собрание назначено на 5 часов. Фактически же собрание открылось после пяти часов и присутствовало на нем всего сорок человек. Беспартийных рабочих было только пять. Даже из числа коммунистов одиннадцать человек отсутствовало по неизвестным причинам.

Не было подготовлено решение и председателем ведущий формулировал его на собрании таким образом: «Пожелаем в дальнейшем почаще проводить такие собрания и пригласить беспартийных».

Постановка теоретических вопросов на партийном собрании — дело весьма серьезное. Тщательнейшая подготовка докладчика и выступавших по докладу, обеспечение массовой явки — необходимые условия для достижения высокого политического эффекта такого собрания.

Наш ответ проволочникам

Отвечая на призыв комсомольско-молодежного стана «250-2», комсомольцы молодецкой смены основного механического цеха по-деловому включились в социалистическое соревнование в честь Дня Конституции за досрочное завершение годового плана. Ноябрьский план нами выполнен на 106,7 проц. Первое место заняла бригада дежурных-токарей, где мастером тов. Прокопий. Хорошо работали комсомолки тт. Брытько, Ткачова, Демина,

Капустина и другие. Они все перевыполнили месячное задание. Высоким производительным трудом помогают выполнению плана товарищи-комсомольцы тт. Булгаков, Лепченко, Агаев и коммунист тов. Митель. Большую помощь в выполнении производственного задания оказывает нашей смене цеховой комитет комсомола.

В. ЛЯХОВ, начальник комсомольско-молодежной смены основного механического цеха.

НА ВАХТЕ

День Сталинской Конституции коллектив ад'юстажа обжимного цеха (начальник тов. Трахман) встретил выдающимися производственными успехами. Сверх плана обработано готовой продукции и передано сортопрокатчикам 3086 тонн.

Особенно хорошо в эти дни работала смена тов. Миронова.

**

Встают на стахановскую вахту в честь

Дня Сталинской Конституции, первая бригада блюминга № 3 (начальник смены тов. Ридер) выполнила сменное задание на 110 процентов, а вторая бригада блюминга № 2 (начальник смены тов. Полевой) выполнила на 105,3 проц.

Хорошие образцы работы показали мастер нагревательных колодел тов. Пестерев, старший вальцовщик тов. Пестерев и оператор главного поста управления тов. Кушнарков.